



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»



III

Західноукраїнський юридичний форум

17 травня
2013 року
м. Львів, готель «Дністер»

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



III Західноукраїнський юридичний форум

Шановні панове!

Асоціація правників України запрошує Вас підтримати **III Західноукраїнський юридичний форум Асоціації правників України**, який пройде у місті Львові 17 травня 2013 року у приміщенні готелю «Дністер», вул. Матейка, 6.

Вже третій рік поспіль провідні правники Західної України та їхні колеги з інших регіонів зберуться для обговорення найважливіших та найактуальніших питань юридичного ринку та юридичної практики.

Серед доповідачів – провідні юристи країни та регіону, управлінці юридичних компаній та адвокатських об'єднань, представники органів виконавчої та судової влади.

Захід збере адвокатів, юристів, партнерів, власників юридичних компаній та адвокатських об'єднань, юрисконсультів, а також усіх, хто бажає відкрити бізнес або здійснювати юридичну практику в регіонах України.

Ми переконані, що підтримка **III Західноукраїнського юридичного форуму Асоціації правників України** у якості партнера принесе Вам конкурентні переваги на ринку та зміцнить репутацію Вашої компанії як соціально відповідальної та успішної організації.

Для того щоб отримати детальну інформацію щодо можливостей партнерства, звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-88-48 або e-mail: events@uba.ua. Контактна особа – **Марія Гавриленко**.



III Західноукраїнський юридичний форум

ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Реклама в брошурі із зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Логотип на обкладинці брошури Форуму	✓	✓	—
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розміщення банера у конференц-залі Форуму	✓	✓	—
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Форуму	✓	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Форуму	✓	✓	✓
Участь представників партнера Форуму безкоштовно	2 особи	1 особа	—
Участь представників партнера Форуму зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників
Розповсюдження промо-матеріалів партнера під час проведення Форуму	✓	✓	—
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Згадування у пост-релізах Форуму АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розсилки рекламної інформації за списками учасників Форуму	2 розсилки	—	—
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Форуму)	✓	✓	✓
Диплом із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	15 000 грн	10 000 грн	5 000 грн

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР КАВА-БРЕЙКУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР ОБІДУ
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу «Пригощає»	✓	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓
Згадування у пост-релізах Форуму із зазначенням статусу партнера	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Форуму)	✓	✓
ВАРТІСТЬ ПАКЕТА	3 000 грн	5 000 грн